证券代码: 688331 证券简称: 荣昌生物 公告编号: 2022-027

港股代码: 09995 港股简称: 榮昌生物-B

## 荣昌生物制药(烟台)股份有限公司 关于持股5%以上股东权益变动达到1%的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 荣昌生物制药(烟台)股份有限公司("本公司")获知公司控股股东(包括烟台荣达创业投资中心(有限合伙)、I-NOVA Limited、房健民、烟台荣谦企业管理中心(有限合伙)、烟台荣益企业管理中心(有限合伙)、RongChang Holding Group LTD.、烟台荣实企业管理中心(有限合伙)、烟台荣建企业管理中心(有限合伙),合计持有本公司总股本41.61%,以下简称"控股股东")的两个持股平台RongChang Holding Group LTD.、I-NOVA Limited于2022年6月24日至2022年11月8日合计减持本公司H股6,580,346股("本次权益变动"),不触及要约收购,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
- 本次权益变动前,控股股东持有本公司股份226,375,519股(其中: H 股股份33,572,387股),占本公司总股本约41.61%。本次权益变动完成后,控股股东持有本公司股份219,795,173股(其中: H 股股份26,992,041股),占本公司总股本约40.39%。

## 一、本次权益变动基本情况

本公司于近日收到股东邮件通知,现将其有关权益变动情况告知如下:

自2022年6月24日至2022年11月8日, RongChang Holding Group LTD. 、I-NOVA Limited通过集合竞价及大宗交易合计减持本公司H股6,580,346股。

本次权益变动前后,信息披露义务人持有公司股份情况如下:

信息披露义务人	权益变动前		权益变动后	
	持股数量	持股比	持股数量	持股比
	(A+H股)	例%	(A+H股)	例%
I-NOVA Limited(H股)	39,600,000.00	7.28	36,845,000.00	6.77
RongChang Holding Group LTD. (H股)	11,683,725.00	2.15	7,858,379.00	1.44

烟台荣达创业投资中心(有限 合伙)(A股)	102,381,891.0 0	18.81	102,381,891.0 0	18.81
烟台荣谦企业管理中心(有限 合伙)(A股)	18,507,388.00	3.40	18,507,388.00	3.40
烟台荣益企业管理中心(有限 合伙)(A股)	16,630,337.00	3.06	16,630,337.00	3.06
烟台荣实企业管理中心(有限 合伙)(A股)	9,190,203.00	1.69	9,190,203.00	1.69
烟台荣建企业管理中心(有限 合伙)(A股)	2,163,655.00	0.40	2,163,655.00	0.40
房健民(A股)	26,218,320.00	4.82	26,218,320.00	4.82
合计	226,375,519.0 0	41.61	219,795,173.0 0	40.39

注:1、上述百分比经舍入调整后计算。

2、本次权益变动所涉及股份均享有表决权,不存在表决权委托或受限等任何权 利限制或被限制转让的情况。

## 二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会导致本公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书,本公司将根据股东后续持股变动情况及时履行信息披露义务。

特此公告。

荣昌生物制药 (烟台) 股份有限公司董事会

2022年11月11日